
SERPENYŐ „BILLI“, alumínium, bakelit nyél, 
kb. 24/4,2cm, szürke 799,- (35860021)

POHÁR „LENSE“, üveg, űrtartalom kb. 360ml 249,- 
KÁVÉSBÖGRE „FIORELLA“, kerámia, űrtartalom kb. 325ml 249,- 
többféle szín (82890034;46950001)

799,-FtSerpenyő

249,-FtPohár

249,-FtKávésbögre

FELMOSÓ SZETT, 4 részes, mopfej, 
nyél, vödör és csavarókosár, műanyag, 
többféle szín 999,- (82520011)

eredeti ár 
1.590,- Ft**

-37%
999,-FtFelmosó szett

BOTMIXER „AGNES“, műa-
nyag/nemesacél, kb. 6,5/36cm, 
max. 250W, 220-240V, 
levehető bot, fehér 2.790,- 
(79070003)

2.790,-FtBotmixer

VITRINKOMBINÁCIÓ, szibériai vörösfenyő vagy diófa /Touchwood dekor 
kivitelben, LED-világítással, energiaosztály: A++, Szé/Ma/Mé: 
kb. 285/195/40cm 89.990,- (11070207/01-02;0280/01;18030454/01)

Készlet erejéig!

LED-világítással

eredeti ár 

119.900,- Ft**

-24%
89.990,-FtVitrinkombináció

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 
A Top Ár jelölés az adott időszakban a Möbelix kínálatának legjobb ár-érték arányú ajánlata.

 4 részes

Ajánlataink érvényesek: 2018.01.11-tól 2018.01.24-ig

Újévi kiárusítás
Akár -50% minden 
kifutó lakberendezési kiegészítőre! Keresse az áruházakban a
 megjelölt termékeket!
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SAROKGARNITÚRA, U-formájú, fehér textilbőr és szürke szövet kombinációban, ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, Nosag 
rugózattal, Szé/Ma/Mé: kb. 308/86/165/135cm, fekvőfelület: kb. 262/122cm 129.900,- (27030048/01)

ágyfunkcióval

SAROKGARNTÚRA, szürke textilbőr kivitelben, ágyfunkcióval és 3 állítható fejtámasszal, valódi hátfallal, fekvőfelület: kb. 
130/190cm, sarokméret: kb. 265/230cm 179.900,- ÜLŐKE, Szé/Ma/Mé: kb. 100/45/65cm 39.990,- 
(12860005/06,04-05,99)

3 állítható fejtámasszal ágyfunkcióval

KANAPÉÁGY, szürke szövet huzattal, narancs színű párnákkal, ágyfunkcióval és ágyneműtartóval, 
fekvőfelület: kb. 135/190cm, Szé/Ma/Mé: kb. 82/75/190cm 44.444,- (12860009/01)

ágyfunkcióvalágyneműtartó

eredeti ár 

189.900,- Ft**

-31%
129.900,-FtSarokgarnitúra

44.444,-FtKanapéágy

DOHÁNYZÓASZTAL, Sonoma tölgy dekor asztallappal, fehér, biztonsá-
gi üveg tárolóval, fém lábakkal, Szé/Ma/Mé: kb. 90/42/55cm 9.990,- 
(25400041/02)

eredeti ár 

15.990,- Ft**

-37%
9.990,-FtDohányzóasztal

Készlet erejéig!

SAROKGARNITÚRA, barnaszínű zsenília, szövet ülésrésszel, és háttámlával, homokszínű textilbőr korpusszal, Nosag- rugózattal, 
ülésmagasság: kb. 46cm, ágyfunkcióval és felhajtható ágyneműtartóval, sarokméret: kb. 252/217cm 199.900,- 
ÜLŐKE, Szé/Ma/Mé: kb.  95/46/65cm 29.990,- (29610003/01-03,99)

állítható fejtámasz funkció fekvőfelülete: kb. 183/121 cmágyneműtartó láda

Készlet erejéig!

eredeti ár 

259.900,- Ft**

-23%
199.900,-FtSarokgarnitúra

KANAPÉÁGY, szürke vagy barna szövet huzattal, ezüstszínű fém lábakkal, ágyfunkcióval, 
Szé/Ma/Mé: kb., 179/87/96cm 45.555,- (03170018/01-02)

ágyfunkcióval

eredeti ár 

59.990,- Ft**

-24%
45.555,-FtKanapéágy

DOHÁNYZÓASZTAL, San Remo/Wotan tölgy és betonhatású dekor kivitel-
ben, 1 fehér tárolóval, melamin bevonattal, Szé/Ma/Mé: kb. 100/40/59cm 
14.990,- (18030353/01-03)

DOHÁNYZÓASZTAL, többféle dekor kivitelben, 1 polccal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 110/45/70cm 19.990,- (18030218/03,15-17)

RELAX FOTEL, nyírfa vázzal, huzat: 100% pamut, 
natúr színben, Szé/Ma/Mé: kb. 67/98/78cm 11.990,- 
LÁBTARTÓ, Szé/Ma/Mé: kb. 52/52/36cm 5.990,- 
(22900001/02,04)

11.990,-FtRelax fotel

eredeti ár 

26.990,- Ft**

-25%
19.990,-FtDohányzóasztal

14.990,-FtDohányzóasztal

eredeti ár 

219.900,- Ft**

-18%
179.900,-FtSarokgarnitúra

MHU01-8-b 02/03

Kiárusításos ajánlatok
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MÉDIAÁLLVÁNY, többféle dekor kivitelben, 2 polccal és 4 görgővel, 
a felső polc max. 40 kg-ig terhelhető, Szé/Ma/Mé: kb. 65/76/40cm  
9.990,- (18030042/04,06-08)

MÉDIAÁLLVÁNY, többféle dekor kivitelben, 2 fehér fiókkal, 5 nyitott 
polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 150/45/40cm 19.990,- (18030302/01-02,04-05)

9.990,-FtMédiaállvány 19.990,-FtMédiaállvány

MÉDIAÁLLVÁNY, betonhatású dekor korpusz, fiók: fehér dekor, 1 fiók, 
6 nyitott tároló, Szé/Ma/Mé: kb. 113/45,2/40cm 19.990,- (21120038/01)

19.990,-FtMédiaállvány

ülőke

ágyneműtartóval

Softclose önbehúzó 
mechanika a 
fiókoknál

ágyfunkcióval
ajtócsillapítóval

fejtámasszal

többféle összeállítási 
lehetőség

NAPPALI PROGRAM, szibériai vörösfenyő dekor Cadbury dekor rátéttel, az ajtók ajtócsil-
lapítóval, fiókok önbehúzó mechanikával, Elemei: VITRIN, 1 üveg- és 1 faajtóval, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 71,2/200/42cm 59.990,- TV-ELEM, 2 faajtó, 1 fiók, Szé/Ma/Mé: 
kb. 153,9/63,9/42cm 49.990,- FALIPOLC,  2 tárolópolccal, Szé/Ma/Mé: kb. 
126/40/22cm 9.990,- FÉLMAGAS VITRINELEM, 1 üveg, -1 faajtóval, 2 fiókkal, Szé/Ma/
Mé: kb. 104/142/42cm 69.990,- SZEKRÉNY,  1 faajtóval, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 71/200/42cm 59.990,- TÁLALÓSZEKRÉNY, 1 üveg, - 2 faajtó, 1 fiók, Szé/Ma/Mé: 
kb. 154/82/42cm59.990,- TÜKÖR, Szé/Ma/Mé: kb. 138,1/75/2cm 19.990,- SZEKRÉNY, 
1 faajtó, 2 fiók, Szé/Ma/Mé: kb. 71/143/42cm 49.990,- DOHÁNYZÓASZTAL, 1 tárolóval, 
1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 105/70/51cm 49.990,- TV-ELEM,  2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 127/42/42cm 29.990,- FALIVITRIN, 1 üvegajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 57/104/30cm 
19.990,- FALIVITRIN, 1 fa, - 1 üvegajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 98/104/30cm 39.990,- FA-
LIPOLC, 1 tárolópolccal,  Szé/Ma/Mé: kb. 126/18/22cm 6.990,- SAROKGARNITÚRA, 
homokszínű valódi bőr huzattal, ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, 1 fejtámasszal,
ülésmagasság: kb. 46cm, sarokméret: kb. 278/226cm 399.900,- ÜLŐKE, Szé/Ma/Mé: 
kb. 96/46/66cm 59.990,- (18030426/01-13;05520352/01-03,99)

eredeti ár 

499.900,- Ft**

-20%
399.900,-FtSarokgarnitúra

69.990,-FtFélmagas vitrinelem

49.990,-FtTV-elem

59.990,-FtTálalószekrény

Készlet erejéig!

VITRINKOMBINÁCIÓ, Wotan tölgy/fehér dekor vagy 
Baltimore/barna dekor kombinációban, elemei: TV-
elem, falipolc, félmagas szekrény, vitrin, Szé/Ma/Mé: 
kb. 250/178,2/39cm 49.990,- (18030442/01-02)

VITRINKOMBINÁCIÓ, magasfényű fehér MDF és Wotan tölgy dekor kombiná-
cióban, elemei: 1 vitrin, 1 szekrény, 1 TV-elem, 1 falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 235/199,1/41,6cm 59.990,- (18030464/01)

eredeti ár 

79.990,- Ft**

-37%
49.990,-FtVitrinkombináció

eredeti ár 

77.990,- Ft**

-23%
59.990,-FtVitrinkombináció

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu
A Top Ár jelölés az adott időszakban a Möbelix kínálatának legjobb ár-érték arányú ajánlata.

Kiárusításos ajánlatok Akár -50% minden kifutó lakberendezési 
kiegészítőre! Keresse az áruházakban a
 megjelölt termékeket!
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NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

HÁLÓSZOBA PROGRAM, Columbia-dió dekor és fehér dekor kombinációban, elemei: 
TOLÓAJTÓS SZEKRÉNY, 2 ajtó, 2 polc, 2 ruhaakasztó, 
Szé/Ma/Mé: kb. 225/210/64cm 99.990,- ÁGYKERET, fekvőfelület: kb. 140/200cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 149/210/91cm, matrac, ágyrács és dekoráció nélkül 49.990,- 
ÉJJELISZEKRÉNY SZETT, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 104/40/38cm 24.990,- 
KOMÓD, 6 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb.130/83/41cm 59.990,- (17870201/12-15,99)

kb. 85cm

BONELLRUGÓS HEVERŐ, fejvég nélkül, antr.szürke/ezüst szürke 
szövettel, ágyneműtartóval, fekvőfelülete: kb.90/200cm, Szé/Ma/
Mé: kb.90/48/200cm 59.990,- KÁRPITOZOTT FEJVÉG, Szé/Ma/Mé: 
kb.80/68/2cm 6.990,- (12040020/01-02)

RUHÁSSZEKRÉNY, 2 ajtós, tölgy/alpesi fehér dekor, 1 belső polccal és 
1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 85/188/52cm 24.990,- 
(03800339/01)

24.990,-FtRuhásszekrény

RUHÁSSZEKRÉNY, Sonoma tölgy dekor kivitel, 3 ajtós, 2 fiókkal, 3 belső 
polccal és 1 ruhaakasztó rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 120/177/52cm 29.990,- 
ALSÓ FIÓKOS KIEGÉSZÍTŐ ELEM, 4 fiókkal, kb. 120/33/52cm 14.990,- 
(25220032/03,05)

29.990,-FtRuhásszekrény

59.990,-FtHeverő

6.990,-FtFejvég

FUTONÁGY, Sonoma tölgy/fehér dekor kivitelben, fekete, rugós 
matraccal, ágyráccsal, fekvőfelület: kb. 140/200cm 44.444,- (25220060/01)

matraccal és ágyráccsal

44.444,-FtFutonágy

FÉM ÁGYKERET, ezüst színben, fekvőfelület: kb. 90/200cm, ágyrács, 
matrac és dekoráció nélkül 19.990,- (25400022/02)

19.990,-FtFém ágykeret

HIDEGHAB MATRAC, keménységi fok: 2, RG 35 hideghab, 7 zónás, 
összmagasság: kb. 19cm, max. terhelhetőség: kb. 80kg, Top huzat, 
max., 60C-on mosható, kb. 90/200cm 58.990,- (09270125/01)

58.990,-FtHideghab matrac

MATRAC, allergiások részére, poliéterhab mag alapanyag, huzata max. 
95°C-on mosható, teljes magassága: kb. 15 cm, kb. 90/200cm 22.222,- 
kb. 140/200cm 39.990,- (09270053/01-02,99)

POLIÉTER-HAB FCKW MENTES

EXTRA 
NAGYSÁGOK ÉS 
HOSSZÚSÁGOK CIPZÁRRAL

eredeti ár 

29.990,- Ft**

-25%
22.222,-FtMatrac, kb. 90/200cm

ÁGYRÁCS, 34 db-os lécszerkezettel, speciális váll- és lábzónával, állítható 
keménységgel, tehermegosztó hevederrel, kb. 90/200cm 19.990,- 
kb. 140/200cm 29.990,- (26380087/01-02,99)

KÜLÖNBOZŐ 
MÉRETEKBEN

VÁLASZTHATÓ 
KEMÉNYSÉGI 

FOKOZAT
KÖZÉP 

ELOSZTÓ SZÍJ

19.990,-FtÁgyrács, kb. 90/200cm

RUHÁSSZEKRÉNY, Sonoma tölgy/fehér dekor kivitelben, 3 ajtós, tükörrel, 
2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 127/196/52cm 33.333,- (03800750/04-05,99)

NÉMET
MINŐSÉGI
TERMÉK

eredeti ár 

39.990,- Ft** 33.333,-FtRuhásszekrény

kb. 127cm

kb. 85cm

kb. 120cm

kb. 225cm

99.990,-FtTolóajtós szekrény

49.990,-FtÁgykeret

Készlet erejéig!

MHU01-8-b 04/05

Kiárusításos ajánlatok
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BÁR SZETT, fém váz, fehér MDF lappal, 4 rácsos polccal, 2 székkel, Szé/
Ma/Mé: kb. 120/88/40cm 14.990,- (25400049/01)

SZÁNKÓTALPAS SZÉK, szürke bőrhatású huzattal, alu színű fém láb-
bal, Szé/Ma/Mé: kb. 42/97/55cm 8.990,- (13710003/01)

Készlet erejéig!

SAROKÉTKEZŐ GARNITÚRA, iszapbarna textilbőr ülésrésszel és homokszínű szövet háttámlával, San Remo tölgy dekor kivitelben, elemei: 2 kárpitozott 
tömörfa szék, 1 sarokpad 2 tárolórésszel, 1 étkezőasztal, sarokméret: kb. 165/125cm, mindkét állásba szerelhető! 79.990,- (29240005/04,02)

ÉTKEZŐGARNITÚRA, tömör tölgyfa, natúr vagy dió kivitelben, elemei: 
1 asztal, 2 székkel, asztal: Szé/Ma/Mé: kb. 70/70/75cm 29.990,- 
(27440073/01-02)

Tömör fa!

1 asztal + 2 szék

TÖMÖRFA14.990,-FtBár szett

29.990,-FtÉtkezőgarnitúra

8.990,-FtSzánkótalpas szék

eredeti ár 

99.990,- Ft**

-20%
79.990,-FtSarokétkező garnitúra

KONYHABLOKK, kb.260 cm széles, homokbézs/agyag szürke, szupermatt frontokkal, Brest Rauna sötét 
korpusszal és munkalappal, fém fogantyúval, beépített gépek és mosogatótálca nélkül, Szélesség: 
kb. 260cm, a konyha egyedi méretei szerint áttervezhető, ingyenes 3D látványtervezés áruházainkban 
279.900,- (04380260/01;0081/99;0260/99)

KONYHABLOKK, szélessége: kb. 220cm, magasfényű fehér/Sonoma tölgy dekor fronttal és Sonoma tölgy 
dekor korpusszal, munkalappal, gépek és mosogató nélkül kapható, Szé/Ma/Mé: kb. 220/214,9/60cm, 
kiegészítő elemek széles választékban  119.900,- KAMRASZEKRÉNY, Szé/Ma/Mé: kb. 40/214,9/50cm 
34.990,- (06870053/01-02)

Széles elemválaszték!

eredeti ár 

299.900,- Ft** 279.900,-FtKONYHABLOKK, kb.260 cm széles

eredeti ár 

39.990,- Ft** 34.990,-FtKamraszekrény

eredeti ár 

149.900,- Ft**

-20%
119.900,-FtKonyhablokk

ÉTKEZŐSZÉK, fehér vagy antracitszürke textilbőr huzattal, 
krómozott vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 43,5/102/62cm 12.990,- 
(02890031/01,03)

eredeti ár 

15.990,- Ft**

-18%
12.990,-FtÉtkezőszék

ÉTKEZŐGARNITÚRA, San Remo tölgy dekor kivitelben, 3 részes, asztal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 137/77/75cm, 2 paddal, Szé/Ma/Mé: kb. 137/46/37cm 
29.990,- (18030199/04)

3 részes

eredeti ár 

34.990,- Ft**

-14%
29.990,-FtÉtkezőgarnitúra

ÉTKEZŐGARNITÚRA, (5 RÉSZES) Elemei: ASZTAL fekete fém vázzal és fehér MDF asztallappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 130/75/80cm, 4 DB SZÉK: fekete bőrhatású huzattal, fehér díszvarrással, fém vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 43/99/50cm 59.990,- (25400134/01)

Készlet erejéig!

59.990,-FtÉtkezőgarnitúra

Akár -50% minden kifutó lakberendezési 
kiegészítőre! Keresse az áruházakban a
 megjelölt termékeket!

kb. 40cm kb. 220cm

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu
A Top Ár jelölés az adott időszakban a Möbelix kínálatának legjobb ár-érték arányú ajánlata.

Kiárusításos ajánlatok
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VÁGÓDESZKA „BENNO“, natúr fa, kb. 40/30cm 
999,- (69580005;49760002)

eredeti ár 
1.590,- Ft**

-37%
999,-FtVágódeszka

FRITŐZ, nemesacél, hidegzónás technika, 2000W, 
kb. 3 liter, kb. 21,5/24/40,5cm 7.990,- (67340059)

eredeti ár 
9.990,- Ft**

-20%
7.990,-FtFritőz

KÉPKERET „DAVID“, fa hatású MDF, 
kb. 10,5/15/1,95cm, kétféle szín 399,- (87150007/01-02)

eredeti ár 
599,- Ft**

-33%
399,-FtKépkeret

TÁROLÓKOSÁR „JUANA“, textil/karton, 
összecsukható, kb. 31/31/31cm, többféle szín 888,- 
(52010001/01-05)

eredeti ár 
1.190,- Ft**

-25%
888,-FtTárolókosár

FALIÓRA, kb. 30/34/5cm, többféle modell 
1.590,- (36430060)

eredeti ár 
1.990,- Ft**

-20%
1.590,-FtFalióra

BEVÁSÁRLÓKOSÁR „GINA“, műanyag/alumínium, 
kb. 41/29/21cm, füllel, szürke 2.990,- (88390017/01-02)

eredeti ár 
3.990,- Ft**

-25%
2.990,-FtBevásárlókosár

LED-IZZÓ, 2db/csomag, E14 RGB 3,5W, 
200Lm, színváltós, 1495Ft/db, energiaosztály: A 
2.990,- (81810315)

eredeti ár 
4.990,- Ft**

-40%
2.990,-FtLED-izzó

2db/csomag

SPOTLÁMPA „EVELIN“, 1 égős, krómozott fém, kb. 9/17cm 
2.290,- 2 égős, kb. 25,5/19,5cm 4.290,- 3 égős, 26/19,5cm 
6.490,- 4 égős, 60/19,5cm 9.490,- 6 égős, 105/21,5cm 12.990,- 
ajánlott izzó: 40W, E14, ezek a lámpák a következő energia-
osztályú izzókkal használhatóak: A++ -E (81810428/01-05)

2.290,-FtSpotlámpa, 1 égős

12.990,-Ft6 égős

6.490,-Ft3 égős

POLC „JENS“, fém állvány, natúr MDF polclap, 
kb. 90/40/180cm, terhelhetőség: max. 175kg, ezüst szín 
8.990,- (53160001)

8.990,-FtPolc

FÜGGŐLÁMPA „RIGA“, hullámos, mintás 
üveg, kb. 44/68cm, ajánlott izzó: 1xE27, 
60W, kétféle szín, ez a lámpa a következő 
energiaosztályú izzókkal használható: A++ - 
E 3.333,- (82270485/01-02)

eredeti ár 
4.490,- Ft**

-25%
3.333,-FtFüggőlámpa

ÁLLÓLÁMPA 
„VIOLA“, 5 égős, fém, 
műanyag, márvány 
talp, ajánlott izzó: 
5x40W, E14, 
kb.202/105/203cm, 
ez a lámpa a követ-
kező energiaosztályú 
izzókkal használható: 
A++ - E 24.990,- 
(45580344)

eredeti ár 

34.990,- Ft**

-28%
24.990,-FtÁllólámpa

Készfüggöny

ÉTKÉSZLET „BÄRBEL“, 4 személyes, 20 részes, 
porcelán, fehér 5.555,- (71360127)

eredeti ár 
7.290,- Ft**

-23%
5.555,-FtÉtkészlet

 20 részes

MENNYEZETI LÁMPA „SOPHIE“, 1 égős, üvegbúra, 
kb. 25cm, ajánlott izzó:1xE27 max. 60W, többféle, 
ez a lámpa a következő energiaosztályú izzókkal 
használható: A++ - E 1.490,- (81810062)

1.490,-FtMennyezeti lámpa

MENNYEZETI LÁMPA 
„BERRY“, fém/akril kristályok, 
1x18W LED-del, 1700Lm, 
kb. 30/30/20cm, energiaosztály: A 
10.990,- (81810274)

eredeti ár 

17.990,- Ft**

-38%
10.990,-FtMennyezeti lámpa

EVŐESZKÖZ KÉSZLET „BALDO“, 30 részes, 
6 személyes, nemesacél, polírozott 4.990,- (67430071)

6 személyes

eredeti ár 
6.990,- Ft**

-28%
4.990,-FtEvőeszköz készlet

LED-DEKORVILÁGÍTÁS „BEATRIX“, 
melegfehér, műanyag, 60X6W 
LED-del, kb. 100/1/0,3cm, 
energiaosztály: A 1.234,- 
(81810128)

eredeti ár 
2.490,- Ft**

-50%
1.234,-FtLED-dekorvilágítás

KÁVÉSBÖGRE „KUNIGUNDE“, égetett agyagedény, 
űrtartalom kb. 300ml, kb. 7/9cm, többféle 299,- 
JUMBÓ BÖGRE, kb. 590ml, kb. 8,7/10,7cm 399,- 
LEVESESTÁL, fém, füllel, 400ml, kb. 12,8/6,2cm 333,- 
kb. 700ml, kb. 15/7cm 444,- TEÁS SZETT, 2 részes 
szett, 1db teáskanna, 1db csésze, égetett agyagedény, 
füllel 1.590,- (33740001/05,04,02,01,03)

1.590,-FtTeás szett
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FALIÓRA, kb. 30/34/5cm, többféle modell 
1.590,- (36430060)

SPOTLÁMPA „EVELIN“, 1 égős, krómozott fém, kb. 9/17cm 
2.290,- 2 égős, kb. 25,5/19,5cm 4.290,- 3 égős, 26/19,5cm 
6.490,- 4 égős, 60/19,5cm 9.490,- 6 égős, 105/21,5cm 12.990,- 
ajánlott izzó: 40W, E14, ezek a lámpák a következő energia-
osztályú izzókkal használhatóak: A++ -E (81810428/01-05)

GUMIS LEPEDŐ „TAMARA“, 
100% pamut, kb. 100/200cm 
1.290,- kb. 150/200cm 2.590,- 
kb. 180/200cm 2.990,- 
GYEREK LEPEDŐ, kb. 
60/120cm 1.190,- többféle szín 
(79600003/01-03,05)

1.290,-FtGumis lepedő, kb. 100/200cm

LÁBTÖRLŐ „MULTI ECO“, 100% filc, kb. 40/60cm, 
többféle szín 199,- (40640006/51)

kb. 40/60cm 
többféle szín

199,-FtLábtörlő, 100% filc

PUHA TAKARÓ „BELLA“, 100% poliészter, 
kb. 130/170cm, többféle szín 1.490,- 
(69950331;89820114)

eredeti ár 
2.290,- Ft**

-34%
1.490,-FtTakaró

SZŐNYEG „SAPHIRA“, 100% polipro-
pilén, kb. 80/150cm, szürke/piros  
4.990,- kb. 120/170cm 8.990,- 
kb. 160/230cm 15.990,- többféle 
méretben (39580035/01-03)

4.990,-FtSzőnyeg, kb. 80/150cm

-tól

VITRÁZSFÜGGÖNY „LACE“, 100% poliészter, kb. 50/150cm, többféle 
kivitel 699,- (69950394/01-02)

699,-FtVitrázsfüggöny

SHAGGY SZŐNYEG „SPHINX“, 
100% polipropilén, 
kb. 100/150cm, többféle szín 
6.990,- (40640044/04,03,05-07)

6.990,-FtShaggy szőnyeg, kb. 100/150cm

KÉSZFÜGGÖNY „SALLY“, 100% po-
liészter, kb. 140/245cm, többféle szín 
4.490,- (47890041/01-03)

eredeti ár 
6.490,- Ft**

-30%
4.490,-FtKészfüggöny

KÉSZFÜGGÖNY „UTILA“, 
100% poliészter, kb. 140/245cm, 
többféle szín 1.090,- (13560025/01-
07,09-11;81900012/01-07,09;13560025/08)

1.090,-FtKészfüggöny

SZŐNYEG „TAKKAR“, 50% polipro-
pilén, 50% poliészter, kb. 80/150cm, 
fekete 7.990,- kb. 120/170cm 
12.990,- kb. 160/230cm 24.990,- 
(39580042/01-03)

-tól

eredeti ár 

11.990,- Ft**

-33%
7.990,-FtSzőnyeg, kb. 80/150cm

LÉPCSŐSZŐNYEG, 100% filc, kb. 65/25cm, többféle szín 
399,- (40640002/02,01,03)

399,-FtLépcsőszőnyeg

ÉTKÉSZLET „BÄRBEL“, 4 személyes, 20 részes, 
porcelán, fehér 5.555,- (71360127)

KÉSZFÜGGÖNY „DIANA“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm, többféle szín 1.490,- 
(69950445)

eredeti ár 
1.990,- Ft**

-25%
1.490,-FtKészfüggöny

SZÉKHUZAT „NADJA“, 2db/csomag, 100% pamut, kb. 40/40/110cm, 
többféle szín, 1495Ft/db 2.990,- (79920058/01-06)

2db/csomag

eredeti ár 
3.990,- Ft**

-25%
2.990,-FtSzékhuzat

ÁGYNEMŰHUZAT- 
GARNITÚRA „BEA“, 
100% poliészter, 
kb. 70/90, 
140/200cm, több-
féle szín 2.490,- 
(89400101/01-05)

eredeti ár 
2.990,- Ft** 2.490,-FtÁgyneműhuzat-garnitúra

SHAGGY SZŐNYEG 
„ANNALENA“, 50% polipro-
pilén, 50% poliészter, 
kb. 120/170cm, többféle szín 
11.990,- (80650068/01-05)

eredeti ár 

17.990,- Ft**

-33%
11.990,-FtShaggy szőnyeg kb. 120/170cm

ÁGYNEMŰHUZAT- 
GARNITÚRA „TONIA“, 
100% pamut, renforcé, 
kb. 70/90, 140/200cm, 
többféle szín 
3.990,- (34150025/01-
03;65020045/01-02)

eredeti ár 
5.990,- Ft**

-33%
3.990,-FtÁgyneműhuzat-garnitúra

ÜLŐPÁRNA „AGATHA“, 
100% poliészter, 
kb. 40/40/6cm, többféle 
szín 1.390,- 
(79920061/01-04,08)

PÁRNA „TIM“, 100% pamut 
huzat, toll töltet, kb. 50/50cm, 
fehér 999,- (79920180)

PAPLAN- PÁRNA GARNITÚRA „CARINA“, 
huzat: 100% mikroszál, töltet: szilikonizált 
poliészterszál, kb. 70/90cm, 140/200cm, 
antiallergén 5.555,- (82130013)

1.390,-FtÜlőpárna

999,-Ft
eredeti ár 

1.590,- Ft**

Párna

5.555,-Ft

eredeti ár 
7.490,- Ft**

Paplan-párna garnitúra

Akár -50% minden kifutó lakberendezési 
kiegészítőre! Keresse az áruházakban a
 megjelölt termékeket!

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu
A Top Ár jelölés az adott időszakban a Möbelix kínálatának legjobb ár-érték arányú ajánlata.
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Ajánlataink érvényesek: 2018.01.11-tól 2018.01.24-ig

www.moebelix.hu

NYITVA TARTÁS: H.-Szo.: 10:00-20:00
	 Vas.: 	 10:00-18:00

3516 Miskolc, 
Pesti út 25. 
☎ 46/814-113

2120 Dunakeszi, 
Nádas út 8. 
☎ 27/542-500

1097 Budapest,
Gyáli út 33. 
☎ 1/348-2800

1117 Budapest
Hunyadi János út 19.
☎ 1/885-1300

9024 Győr,   
Mécs László u. 13.  
☎ 96/885-200
H.-Szo.: 09:00-20:00
Vas.: 10:00-19:00

Az ajánlatban szereplő árak 2018.01.11-tól 2018.01.24-ig, az akció időtartamán 
belül érvényesek, amíg a készlet tart. Az esetleges sajtóhibákért felelősséget 
nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFÁ-t tartalmazza. Szín és mintaeltérés 
lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, modellváltás jogát fenntartjuk. A pontos 
méretek és a használati, kezelési utasítások, az üzleteinkben találhatóak meg. 
A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. A Top Ár jelölés az 
adott időszakban a Möbelix kínálatának legjobb ár-érték arányú ajánlata. Az akció 
időtartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. A **-al jelölt árak az akció kezdetéig 
alkalmazott eladási áraink. Látogassa meg weboldalunkat is: www.moebelix.hu 
Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A színválaszték áruházanként eltérő 
lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! Impresszum: Kiadó: MMXH 
Lakberendezési Kft. 1095 Budapest, Soroksári út 86.
 www.moebelix.hu, E-mail: info@moebelix.hu

FÜRDŐSZOBA PROGRAM, magasfényű fehér és Sonoma tölgy dekor 
kivitelben, MOSDÓ ALSÓSZEKRÉNY, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 70/60/32cm 14.990,- MAGASSZEKRÉNY, 2 ajtóval, 2 nyitott 
tárolóval, Szé/Ma/Mé: kb. 35/190/32cm 23.990,- 
ALSÓSZEKRÉNY, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 35/72/32cm 14.990,- 
FALISZEKRÉNY, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: kb. 35/70/25cm 9.990,- 
TÜKRÖS SZEKRÉNY, 2 ajtó és 1 tükrös ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 70/70/25cm 19.990,- (18030293/01-05)

FORGÓSZÉK, fekete bőr-
hatású huzat, petrol vagy na-
rancssárga színű neccbetéttel, 
krómozott vázzal és karfával, 
max. terhelhetőség: 
kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: kb. 
47/88,5-98,5/54cm 14.990,- 
(29260056/01-02)

ÍRÓASZTAL, többféle dekor 
kivitelben, 2 fiók, 2 nyitott fakk, 
Szé/Ma/Mé: kb. 110/75/50cm 
14.990,- (15550061/01-03)

FŐNÖKI SZÉK, fekete bőrhatású 
huzat, láb és karfa fekete, lak-
kozott, max. terhelhetőség: kb. 
120 kg, Szé/Ma/Mé: kb. 71/114-
124/72cm 29.990,- (23810234/01)

SAROK ÍRÓASZTAL, Canyon tölgy/
fehér vagy Avola/fehér dekor 
kivitelben, 2 fiókkal, 1 polccal, Szé/
Ma/Mé: kb. 169/76/130cm 29.990,- 
(26980274/01-02)

FALIPOLC SZETT, lakkozott matt MDF, különböző 
színekben, Szé/Ma/Mé: kb. 45/30/11cm, 
kb. 40/25/11cm, kb. 35/20/11cm 8.990,- 
(03660025/01-04)

FALI TÜKÖR, fehér 
műanyag keretben, ovális 
forma, Szé/Ma/Mé: 
kb. 41,7/50,5/3,5cm 
3.990,- (73260076/01)

TÉRELVÁLASZTÓ, Sonoma tölgy/Canyon tölgy/Avola 
dekor kivitelben, 6 tárolóval, 3 polccal, Szé/Ma/Mé: kb. 
112/114/35cm  12.990,- (18030074/06-08)

KOMÓD, világos San Remo tölgy dekor kivitelben, 
1 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 80/86/50cm 24.990,- 
2 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 120/86/50cm 
34.990,- 4 ajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 152/107/50cm 44.990,- (18030342/01-03)

KOMÓD, Wotan tölgy korpusz/fehér dekor 
fronttal vagy betonhatású dekor korpusz/
fehér dekor fronttal, 8 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb.100/92/40cm 29.990,- (15550056/01-02)

ELŐSZOBA FAL, San Remo/barna dekor kivitelben, 6 ruhaakasztóval, 1 tükörrel, 1 lenyitható ajtóval, 1 fiók-
kal, Szé/Ma/Mé: kb. 100/190/26cm 19.990,- RUHÁSSZEKRÉNY, 2 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 55/190/26cm 
17.990,- (18030379/01-02)

17.990,-FtRuhásszekrény

19.990,-FtElőszoba fal

23.990,-FtMagasszekrény

19.990,-FtTükrös szekrény

14.990,-FtMosdó alsószekrény

14.990,-FtForgószék

14.990,-FtÍróasztal

29.990,-FtFőnöki szék

29.990,-FtSarok íróasztal 3.990,-FtFali tükör

8.990,-FtFalipolc szett eredeti ár 

16.990,- Ft**

-23%
12.990,-FtTérelválasztó 24.990,-Ft1 ajtós, 4 fiókkal

34.990,-Ft2 ajtós, 4 fiókkal

eredeti ár 

37.990,- Ft**

-21%
29.990,-FtKomód

FALIPOLC „SIMPLE“, többféle dekor, 
rejtett fali tartóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 23,5/3,8/23,5cm 1.490,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/3,8/23,5cm 
2.990,- (73260003/01-02,04-05;
0004/01-02,04-05)

eredeti ár 
1.790,- Ft**

-16%
1.490,-FtFalipolc

eredeti ár 
3.790,- Ft**

-21%
2.990,-FtFalipolc
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